

前南非天主教徒斯蒂芬妮的信仰历程 (5/6)

评论:

属性: 她的奋斗与喜悦。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 斯蒂芬妮

发布时间: 15 Feb 2016

最后修改时间: 15 Feb 2016

我悲喜交集地回到了家，我给那位妇女的妹妹打了电话，（我焦虑不安地在母亲听不到的地方打电话）我们敲定了日期，下个星期她来找我。那是一个星期五，第二天我信心十足地准备好接受念作证词。因为，我知道我不能反悔，我祈求主宰赐我足够的力量去坚守。

这对我来说确实是非常艰难的，因为，当我星期天去了教堂时，有一股负罪感油然而生，甚至，对自己所做的错误感到害怕，教堂里我认识的所有人都是基督教徒，而且他们对伊斯兰有着不同程度的曲解，在那我得不到一丁点的支持。他们认为穆斯林的主宰与基督教的主宰截然不同，除此之外，我的家人也认为穆斯林们祷告的和崇拜的是穆罕默德。所以，我不敢告诉他们我的实情，这也是情有可原的，幸运的是此后主宰让我坚强起来。

在我坚信万能的主宰的那一天之后，我整日神经紧张、焦躁不安，因为，我知道那是艰难的举措，我也担心父母会怎么想。为了承认这一真理，在我心意已决后，再也忍不住向真理迈出艰难的步伐。为什么要等待？如果我在皈依之前去世了，将会发生什么？所以，我给商店里的男子打了电话，请求他和另一个人做我念作证词的证人。过了两天（主宰让我学会了忍耐），第三天的傍晚我在当地购物中心的一辆车里看到了那个男子和他的妻子和儿子，这次邂逅的原因是当时我是独自去购物中心的，没有父母的陪伴（因为我不会开车），我坐上了他们车，他们给我解释一些相关的事宜，在我宣誓作证词之

前给了我一些书籍让我读读。起初，我张口结舌的说不话来，至今也那样。当我想起我会在什么地方皈依伊斯兰时，我就笑着说会在停车场。这是对我的历程多么好的比喻啊！最终，我找到了歇脚的地方。那是在2011年2月22日，伊历1432年3月18日，那是多么灿烂的一天啊！

奋斗与喜悦

当我回到家时，太阳还没有落山，到家的那一刻考验开始了。我与父母的关系深陷到低谷，我等到了很长时间直到太阳没落，我诚恳地向他们道歉，并试图掩盖内心的恐惧。但我需要逐渐地告诉他们，就在那一晚上，我冲破了所有障碍去面对他们。

首先我跟母亲谈话，但我并没有直奔主题地告诉她我已经成了穆斯林，而是告诉她我最近正在学习和了解伊斯兰，因为我担心她的想法，我就忍着没告诉她实情。她的反应跟我当初改信天主教的一模一样，她并没有认可，她说我已经长大了，可以对自己的事情做决定，但警告我必须小心行事。一开始她说：“不、不、不、斯蒂芬妮！”我开始给她介绍了有关伊斯兰的教义，并试着让她解除对伊斯兰的误解，我对她说我依然是爱她的女儿，之后，她的情绪慢慢地稳定下来。她也看到我对这事是认真的，我觉得很对不起她，让她一下子接受这种事实在压力很大。我的父亲也闷闷不乐的说：“你可以打扮成穆斯林，但你全盘的接受另外一个宗教……”我听到他这么说也极为难过，因为我经常看到他是一个思想开明的人。

皈依后的第六天，我第一次去清真寺，我受到了清真寺伊玛目的热情欢迎，伊玛目带领着我们集体做礼拜的感觉是难以置信的，尽管刚开始有些紧张。

起初，我与一些对我皈依有怀疑的人作斗争，皈依一个星期后，我开始在伊斯兰学校学习，我对这些将要学到的新鲜事务和新的人生感到不知所措，那种沮丧的感觉又卷土重来（每当我的人生有新的蜕变时，这种感觉就会出现）。我怎么当好一个穆斯林，我的背景与伊斯兰格格不入，我怎么给父母解释我不能吃火腿和猪肉？我为什么在使用器皿前都要再次清洗？为什么我们家的狗不干净，不再让它进我的房间？新的孤立的感觉悄悄袭来，为此，我也担心过我的精神生活。如果我不会用阿拉伯语做礼拜，我会接近真

主吗？相比基督教的主宰人格化、亲近的和图像描绘的形式，穆斯林的主宰显得遥远、无形，尽管他是同一个主宰。我习惯于被十字架、耶稣、玛利亚和天主教圣徒的画像包围，从而我可以向他们面对面的祷告，而现在我的房间空空荡荡的，而且还有点害怕。

很多敬爱的人们的劝说像雨滴般迎面而来，我接到了前教母的电话，收到了以前所加入的天主教群的网友的邮件，也收到了前神父的邮件，神父在邮件中说我有一个证书需要到教堂领取，他说我是一个训练有素的教堂司事。我原来所在的修道院院长给我母亲发来邮件，她说他祈求主宰不要让我放弃天主教的信仰。每当我告诉我熟悉的人我皈依之事时，他们就会竭尽全力地奉劝我改变当前信奉的宗教，其理由是耶稣已经经受了十字架的伤害，而现在我又加重了他的痛苦。我对这些负罪感的说辞并没有感到惊奇，因为我还收到过两个人的劝说。但这些仍然让我消极不悦，我花了两天的时间鼓足勇气给我的前牧师发了一封邮件，尽管他很难理解作为很虔诚的天主教徒的我怎么突然皈依伊斯兰教，但他仍旧敬佩我的这种勇气。幸运的是，我们最终和气地分道扬镳了。我的妹妹从母亲那里也得知了我已经成为穆斯林的事，她对此震惊不已，但在我给她写信说明后，她便自然地接受了。（我现在也清楚母亲已经知道我离开了天主教，这也让我放心了许多，因此，我今后可以在她面前承认自己是穆斯林。）这对于我妹妹来说打击很大，感赞真主，但我们依然保持着良好的关系。在我皈依的那一刻，我就决定在我家人面前不提及伊斯兰教，我只是当好他们的女儿、姐姐、姨妈。“做好你自己”这也是我对所有皈依伊斯兰的人的一点建议。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/4344>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。